

Kórustalálkozó és segélykoncert Érdén

2010. május 22-én a Zenei

Osztály és az Erdi Gyülekezet közösen szervezésében tartottunk kórustalálkozást és segélykoncertet. Az alkalom főbb szempontja is különleges volt, hiszen mi is voltunk Isten gazdag ajándékait, amikben a résztvevők, szolgálattelévők és hallgatók egyaránt részesültek.

Az Erdi testvérek nagyon sokat

készültek a tevékenységükkel, amire nagy szükség is volt, hiszen ezen a

kórustalálkozásban hat kórus szerepelt. Az Advent Kamarakórus, a Veszprémi Advent

Kórus, az 8 in

1 kamarakórus, az Erdi Kórus, a Lovasberényi Kórus, és nagy örömmel, a közelmúltban alakult Gárdai Kórus.

Dél előtt Zarka

Páter, a gyülekezet lelkes vezetője elvezette a házigazda szerepét. Nagy Imre, a Magyar

Unió Zenei Osztályának vezetője közösen szervezte a résztvevő kórusokat, és beszélt

az osztály 2010-es stratégiai terveiről, feladatairól, jelenlegi feladatairól.

Jelen volt Péter Attila, a Tiszavidéki Egyházterület zenei vezetője, aki meghívásunk

elemét vette, és részt vett a TET-en zajló munkában, és átadta a tiszavidéki testvérek

szeretetteljes üdvözlését. Ezt követően Szabó Ervin, a Dunamelléki

Egyházterület zenei vezetője és a kórustalálkozó szervezője beszélt az előttünk

álló napról, majd megnyitotta a kórustalálkozást.

A kórusok és a

szervezők magas színvonalú szolgálatait, felkészültségüket és a testvéri

közösséget, mind-mind nagyban hozzájárultak ahhoz, amit az egyik résztvevő fogalmazott meg:

„Olyan jó látni, hogy mindenki milyen

örömmel szolgál, a szeretet, az egyetértés szinte megfogható...”.

Délután a

kórustalálkozás máig tartó további városi kórusokkal is megkezdődött, hiszen a jelenlévők egy nemes célért, egy gyermekek támogatásáért alapítványt szerveztek gyűjtésük adományait, ami a végösszeget tekintve közel 130 000 Ft lett.

Az Erdi

TV a REK munkatársaival közösen felvett és készített a segélykoncetról.

Szeretnénk megköszönni minden résztvevő szolgáltatását!

Â

Nagy Imre

a Zenei Osztály vezetője